

3ª ERRATA

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - 01/2020 -

CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS PARA ATUAÇÃO NA ÁREA DA SAÚDE JUNTO MUNICÍPIO DE VIAMÃO/RS, EM EXECUÇÃO DE TERMO DE PARCERIA PARA GESTÃO COMPARTILADA DE SERVIÇOS COMPLEMENTARES DE SAÚDE.

O **INSTITUTO SÓCIO EDUCACIONAL DA BIODIVERSIDADE** (INSTITUTO MASPER) pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 09.345.122/0001-94, estabelecida na Rua Desembargador Espiridião de Lima Medeiros, 168 – Bairro Três Figueiras – Porto Alegre/RS – CEP: 90450-231, qualificada como Organização da Sociedade Civil de Interesse Público – OSCIP, nos termos da Lei Federal nº 9.790/99, regulamentada pelo Decreto Federal nº 3.100/99, no **Processo Seletivo Simplificado**, para seleção de profissionais da área da saúde, para fins de execução de Termo de Parceria para Gestão Complementar de Serviços de Saúde, firmado com o MUNICÍPIO DE VIAMÃO, faz a seguinte correção:

1. Na 2ª Errata, no cronograma, Etapa 1, Horário, onde se lê Das 18h do dia 22/06 as 18h do dia 25/06 leia-se Das 18h do dia 22/06 as 18h do dia 24/06.

ETAPA	DESCRIÇÃO	DATA	HORÁRIO
01	Inscrições	De 22/06 à 24/06	Das 18h do dia 22/06 às 18h do dia 24/06
02	Classificação	27/06	18h
03	Recursos	27/06 à 28/06	Das 18h do dia 27/06 às 18h do dia 28/06
04	Classificação / Resultado Final	29/06	16h
05	Apresentação para Contratação	30/06	Horário(s) fixado(s) na lista classificatória

Porto Alegre/RS, 24 de junho de 2020.

MILTON ANTONIO MATTANA
Presidente